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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 05/2025 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 24η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2025 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Παπανάγνος Νικόλαος 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Πλιάκος Ιωάννης 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚOY ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ Ντελέζος Αθανάσιος 
ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  Ντζούνας Φώτιος–Υπάλληλος Δήμου 

 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ. 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΔΥΝΑΜΗ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗΣ"  

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΜΑΖΙ" 

α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών α/α  Ονοματεπώνυμο Παρών  Απών 

1 Παπανάγνος Νικόλαος √  16 Καραγιάννης Κωνσταντίνος √  

2 Ντελέζος Αθανάσιος √  17 Καραπετσάκου Αικατερίνη √  

3 Κοντογεώργος Παναγιώτης √  18 Τζιβελέκα Ιφιγένεια √  

4 Παπασάρας Ανδρέας √  19 Κολοβός Νικόλαος √  

5 Αρβανίτη Βασιλική  √  20 Διαμαντής Νικόλαος √  

6 Κουτσολέλος Γεώργιος  √ 21 Λιάσκας Δημήτριος √  

7 Υφαντής Αλέξανδρος  √  22 Λιάγκας Δημήτριος √  

8 Μακρής Δημήτριος  √  23 Πλιάκος Ιωάννης √  

9 Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη √  24 Καλύβας Λάμπρος √  

10 Μανίτας Γεώργιος √  

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 
"ΛΑЇΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ" 11 Παπαευθυμίου Οδυσσέας √  

12 Σπανός Κωνσταντίνος  √ 25 Ράμμος Παναγιώτης √  

13 Κραββαρίτης Νικόλαος  √ 

14 Αλεξίου Δημήτριος √  

15 Τσώνος Ανδρέας √  
 

Ο Δήμαρχος κ. Χαντζής Γεώργιος δεν παραστάθηκε στην συνεδρίαση. 
 

Την 24η Απριλίου 2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13.00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
67 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύει, του Πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού 
Συμβουλίου ( Α.Δ.Α. 613Ρ46ΜΤΛ6-ΔΩ5 ) και κατόπιν της αριθ. 9021/3223/16-4-2025 
πρόσκλησης του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα 
του Δήμου, τοιχοκολλήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε 
εμπρόθεσμα με e mail στον Δήμαρχο, στους Δημοτικούς Συμβούλους και στους Προέδρους των 
Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου, σε αίθουσα του Συνεδριακού Κέντρου "Αθανάσιος και 
Μαίρη Ακρίδα" στη Δημοτική Κοινότητα Σπερχειάδος, συνήλθε σε δια ζώσης τακτική 
συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης για την συζήτηση και λήψη 
αποφάσεων στα κατωτέρω θέματα: 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ 
------------------------------------------------------- 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

2. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΕΣΟΔΩΝ – ΕΞΟΔΩΝ 1ου ΤΡΙΜΗΝΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 
2025 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

3. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ:  
α. ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2025 , 
β. ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΑΛΑΙΑΣ 
ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2025   
γ. ΚΟΠΗ ΚΑΥΣΟΞΥΛΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΑΚΑΤΕΧΟΜΕΝΟ ΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 
ΠΑΠΠΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 
2025. 

4. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ - ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 
(ΞΕΝΩΝΑΣ) ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

5. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΠΟΣΟΥ 300,00 € ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΣ. 

6. ΕΓΓΡΑΦΗ ΝΗΠΙΟΥ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και ο υπάλληλος του Δήμου Μακρακώμης κ. Ντζούνας 
Φώτιος, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε αναπληρωτή του δημάρχου, κύριοι επικεφαλείς μείζονος και 
ελάσσονος μειοψηφίας, κυρίες κύριοι αντιδήμαρχοι και δημοτικοί σύμβουλοι, κυρίες και κύριοι, 
Χριστός Ανέστη και χρόνια πολλά. Σήμερα Πέμπτη 24/04/2025 και περί ώρα 13:00, το Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Μακρακώμης συνέρχεται δια ζώσης σε τακτική συνεδρίαση για συζήτηση 
και λήψη απόφασης στα θέματα της πρόσκλησης που σας έχει κοινοποιηθεί. Να ενημερώσω τους 
παριστάμενους ότι η συνεδρίασή μας μεταδίδεται απευθείας από το κανάλι του Δήμου μας στο 
You Tube.  Κηρύσσω την έναρξη της τακτικής συνεδρίασης. Παρακαλώ τον γραμματέα του 
Δημοτικού Συμβουλίου για εκφώνηση του καταλόγου και καταγραφή παρόντων και απόντων. Ο 
λόγος στον γραμματέα κύριο Ντελέζο Αθανάσιο. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλησπέρα και χρόνια πολλά. Χριστός Ανέστη. Παπανάγνος Νικόλαος.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κοντογεώργος Παναγιώτης. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπασάρας Ανδρέας. 
 

Παπασάρας Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική. 
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Αρβανίτη Βασιλική: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κουτσολέλος Γεώργιος. Υφαντής Αλέξανδρος. 
 

Υφαντής Αλέξανδρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μακρής Δημήτριος. 
 

Μακρής Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη. 
 

Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Μανίτας Γεώργιος. 
 

Μανίτας Γεώργιος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Παπαευθυμίου Οδυσσέας. 
 

Παπαευθυμίου Οδυσσέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Σπανός Κωνσταντίνος. Ντελέζος Αθανάσιος, παρών. Κραββαρίτης 
Νικόλαος. Αλεξίου Δημήτριος. 
 

Αλεξίου Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τσώνος Ανδρέας. 
 

Τσώνος Ανδρέας: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραγιάννης Κωνσταντίνος. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καραπετσάκου Αικατερίνη. 
 

Καραπετσάκου Αικατερίνη: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Τζιβελέκα Ιφιγένεια.  
 

Τζιβελέκα Ιφιγένεια: Παρούσα. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Κολοβός Νικόλαος. 
 

Κολοβός Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Διαμαντής Νικόλαος.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάσκας Δημήτριος. 
 

Λιάσκας Δημήτριος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Λιάγκας Δημήτριος. 
 

Λιάγκας Δημήτριος: Παρών. 
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Ντελέζος Αθανάσιος: Πλιάκος Ιωάννης. 
 

Πλιάκος Ιωάννης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Καλύβας Λάμπρος. 
 

Καλύβας Λάμπρος: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Ράμμος Παναγιώτης.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Παρών. 
 

Ντελέζος Αθανάσιος: Είκοσι δύο παρόντες, τρεις απόντες κύριε Πρόεδρε. Ευχαριστώ. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Επί συνόλου είκοσι πέντε δημοτικών συμβούλων παρόντες είκοσι δύο, 
απόντες τρεις. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Κάτι θέλω να πω. Μπορώ. Έχω δικαίωμα. Καταρχάς να πω και 
τις ευχές και κάτι άλλο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι. Ήταν ανακοίνωση εγγράφων. Εντάξει. Ο κύριος Καραγιάννης τον 
λόγο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Καταρχάς, Χριστός, Ανέστη χρόνια πολλά σε όλους μας. Με υγεία. 
Από ό,τι κατάλαβα και από ό,τι δηλώσατε πριν, πάμε με τον καινούργιο πρότυπο κανονισμό. Θα 
ήθελα να ρωτήσω για ποιο λόγο δεν μας στείλετε, όπως στείλατε την προηγούμενη φορά, το 
προσχέδιο με θέματα, προκειμένου ως έχουμε δικαίωμα και εμείς και ο κύριος Ράμμος να βάλουμε 
κάποιο θέμα; Εδώ έχετε κάνει παράβαση καθήκοντος κύριε Πρόεδρε. Δυστυχώς. Στο 
προηγούμενο δημοτικό συμβούλιο μας το στείλατε. Τις ημερομηνίες, τα πάντα. Τώρα…………. 
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: …………………………… 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Μισό λεπτό κύριε Κοντογεώργο, μην με διακόπτετε. Μην με 
διακόπτετε απευθύνομαι στον κύριο Παπανάγνο. Εφόσον πάμε με τον καινούργιο κανονισμό, ή 
πάμε με τον καινούργιο κανονισμό όπου μας βολεύει και όπου δεν μας βολεύει χρησιμοποιούμε 
το παλιό; Και σας έχουμε καταθέσει από 21 Ιανουαρίου, εδώ και τρεις μήνες, την πρότασή μας, 
την εισήγησή μας για το πρότυπο κανονισμό του Δημοτικού Συμβουλίου.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όχι 21 Ιανουαρίου.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Από 21 Ιανουαρίου. Μπορείτε να το δείτε. Από 21 Ιανουαρίου. 
Και φέρτε το………….  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: 21 Ιανουαρίου ψηφίστηκε ο πρότυπος.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Όχι δεν ψηφίστηκε 21.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: 21 Ιανουαρίου. 
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Νομίζω την επόμενη ημέρα. Μπορώ να το δω. Μπορεί να είναι 25 
Ιανουαρίου. Δεν κολλάμε τώρα σε τρεις. Είναι περίπου τρεις μήνες. Για ποιο λόγο δεν το φέρνετε 
σαν πρόταση; Σας έχουμε πει, είχατε πει, δεσμευτήκατε εσείς ο ίδιος ότι θα το φέρετε σε επόμενο 
Δημοτικό Συμβούλιο.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Σε επόμενο Δημοτικό. 
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Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Έχουμε κάνει, δεν το φέρατε ούτε τώρα. Δεν μας φέρατε, εμείς 
αν τηρούσατε σωστά και δεν κάνατε πάλι παράβαση καθήκοντος που σας είπα, εμείς θα το 
ξαναφέρναμε. Και ας το βγάζατε. Φέρτε το και καταψηφίστε το. Ή φέρετε μια δική σας πρόταση. 
Πέστε μου όμως, θέλω μια απάντηση για ποιο λόγο δεν τηρήσατε τη διαδικασία; 
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Όσον αφορά για τη διαδικασία, είναι κάτι το οποίο δεν έχουμε πάρει 
ακόμη…….. Ναι, πέστε κύριε Ντζούνα.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Μπορεί να μας διέφυγε, προσωπικά εμένα μπορεί να 
μου διέφυγε κιόλας. Το λέω ειλικρινά.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Δεν είναι διαφυγή κύριε Ντζούνα. Δεν είναι διαφυγή. Είναι αυτή 
τη στιγμή, είναι παράβαση καθήκοντος του Πρόεδρου.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Έχετε απόλυτο δίκιο.  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Είναι παράβαση καθήκοντος του Πρόεδρου. Δηλαδή, όπου 
θέλουμε εφαρμόζουμε τον κανονισμό και όπου δεν μας εξυπηρετεί, δεν τον εφαρμόζουμε.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Εγώ σας είπα, έχετε απόλυτο δίκιο. Θέλω να δω μόνο 
λίγο τις ημερομηνίες. Να δω λίγο………….  
 

Καραγιάννης Κωνσταντίνος: Και το προηγούμενο συμβούλιο είναι άκυρο. Και αυτό.  
 

Ντζούνας Φώτιος ( πρακτικογράφος ): Να δω πότε έφυγε.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Κύριε Κοντογεώργο.  
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Ο κανονισμός αναφέρει ακριβώς ότι είπε ο κύριος Καραγιάννης. 
Είναι έτσι τα πράγματα και η πρόταση η δική μου είναι ακυρώνεται το Συμβούλιο για να ληφθεί 
καινούργια πρόσκληση όπως προβλέπει ο κανονισμός.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Ράμμος.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Ο πρότυπος στο άρθρο 8 αυτά λέει.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ναι, ακριβώς.  
 

Ράμμος Παναγιώτης: Επανέρχομαι όμως σε αυτό που είπαμε. Παρότι λέει ο πρότυπος, δεν 
είμαστε υποχρεωμένοι να το τηρήσουμε. Ξαναλέω. Και ρωτάτε και τους δικηγόρους σας. 
Αρκετούς έχει ο Δήμος. Το Δημοτικό Συμβούλιο έχει κανονισμό λειτουργίας. Ξαναλέω. Αν ήτανε, 
η εγκύκλιος θα έλεγε, οι έως τώρα, όλα τα Δημοτικά Συμβούλια έχουν κανονισμό λειτουργίας. Θα 
έλεγε, οι έως τώρα κανονισμοί των Δημοτικών Συμβουλίων καταργούνται, αυτός είναι ο 
πρότυπος, με βάση αυτόν φτιάξτε καινούργιο. Δεν λέει τέτοιο πράγμα. Πετάει ένα δύναται. 
Βεβαίως δύναται και βεβαίως πρέπει να τροποποιηθεί για να μπουν μέσα οι αλλαγές που έχουν 
επιβληθεί με νόμο. Με βάση, κατά εμάς, ότι η συνεδρίαση γίνεται με τον παλιό κανονισμό του 
Δημοτικού Συμβουλίου, έως να αποφασίσουμε κάποια σημεία και δεν έχουμε αμφιβολία για το 
που προς τα που θα πηγαίνει, δεν ισχύει αυτή η δέσμευση και μπορεί το συμβούλιο να γίνει 
κανονικά.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Ο κύριος Κοντογεώργος.   
 

Κοντογεώργος Παναγιώτης: Μπορεί να γίνει το συμβούλιο μόνο εάν καταθέσει ο κύριος 
Καραγιάννης ότι το προσπερνά εντός εισαγωγικών αυτό το θέμα. Εάν το καταθέτει επίσημα δεν 
μπορεί να συνεχιστεί το δημοτικό συμβούλιο.  
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Διαμαντής Νικόλαος: Συγγνώμη κύριε Πρόεδρε. Κύριε Πρόεδρε η εφαρμογή των νόμων και των 
διατάξεων δεν εξαρτάται από τη θέληση κανενός.  
 

Παπανάγνος Νικόλαος: Οπότε συνάδελφοι, λήξη συνεδρίασης.  
 

Διαμαντής Νικόλαος: Εάν ο λόγος είναι προσχηματικός κύριε Πρόεδρε θα φανεί….. 
 

Παπανάγνος Νικόλαος:………………… 
 

Διαμαντής Νικόλαος: Αφήστε με να εκφράσω την άποψή μου. Θα φανεί όταν θα φέρετε πάλι το 
θέμα της αναμόρφωσης σε σχέση με τον προϋπολογισμό. Γιατί το θέμα σας είναι λάθος. Γι' αυτό 
δεν κάνετε συμβούλιο. Την άλλη φορά που θα έρθει η αναμόρφωση, αν θα είναι η ίδια. Εγώ είπα. 
Δεν λέω ότι είναι προσχηματικός, θα φανεί όταν θα έρθει…………………… 
 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                                            ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 
 

Παπανάγνος Νικόλαος                                                                    Ντελέζος Αθανάσιος 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
Κοντογεώργος Παναγιώτης 

 
Παπασάρας Ανδρέας 

 
Αρβανίτη Βασιλική 

 
Υφαντής Αλέξανδρος 

 
Μακρής Δημήτριος 

 
Αρβανίτη Βασιλική – Ελένη 

 
Μανίτας Γεώργιος 

 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας 

 
Αλεξίου Δημήτριος 

 
Τσώνος Ανδρέας 

 
Καραγιάννης Κωνσταντίνος 

 
Καραπετσάκου Αικατερίνη 

 
Τζιβελέκα Ιφιγένεια 

 
Κολοβός Νικόλαος 

 
Διαμαντής Νικόλαος 
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Λιάσκας Δημήτριος 
 

Λιάγκας Δημήτριος 
 

Πλιάκος Ιωάννης 
 

Καλύβας Λάμπρος 
 

Ράμμος Παναγιώτης 
 

 


